

# 3. HRVATSKI RURALNI PARLAMENT

Poštovani,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na **3. Hrvatski ruralni parlament** u organizaciji **Ministarstva poljoprivrede i Hrvatske mreže za ruralni razvoj**, koji će se održati od **20. - 23. svibnja 2019. u Vodicama i Tisnom**.

Svečano otvaranje predviđeno je **20. svibnja 2019. u Hotelu Olympia Vodice s početkom u 17:30 sati**, a registracija sudionika se očekuje od 16:00 sati. Detaljan program događanja možete pogledati na [ruralniparlament.com](http://ruralniparlament.com).

Središnja tema ovogodišnjeg parlamenta bit će **'Pametna sela'**, a dotaknut ćemo se i budućnosti Zajedničke poljoprivredne politike te strateškog plana razvoja poljoprivrede i ribarstva za novo programsko razdoblje 2021. - 2027.

Kroz **10 terenskih radionica** sudionici će moći raspravljati o temama koje su ključne za rast i razvitak ruralnih područja:

<b>X faktor - pametno upravljanje</b>	Koje mogućnosti nam nudi novi financijski okvir EU te kako unaprijediti sustave upravljanja lokalnim zajednicama, uključiti dionike u procese donošenja odluka, digitalizirati usluge za građane i koje su prednosti višestrukih izvora financiranja.
<b>Priroda i društvo</b>	Što činimo i što još možemo učiniti u poljoprivrednoj proizvodnji kako bismo doprinijeli zaštiti okoliša, očuvanju bioraznolikosti, a da ne ugrožavamo opskrbu hranom te kako proizvodnju hrane učiniti zdravljom za čovjeka, a prihvatljivom za okoliš.
<b>Resursi nisu vječni</b>	Zašto su prirodni resursi potrošni i što ih troši, što možemo učiniti kako bismo smanjili iskoristavanje prirodnih resursa te zašto su sela najbolje mjesto za aktivni doprinos smanjenju utjecaja klimatskih promjena.
<b>Digitalna sela - oksimoron?</b>	Je li digitalizacija sela oksimoron? Kako nam digitalizacija mijenja i olakšava živote? Kolika nam je educiranost potrebna da bismo svi postali digitalni - koliko nam još fali i mogu li hrvatska sela postati 'pametna sela'.
<b>Sutra ja vozim!</b>	Povezanost kao jedan od osnovnih preduvjeta ostanka u seoskim područjima, mogućnosti koje postoje za povezivanje ruralnih krajeva s urbanim središtima i dostupnost sličnih usluga u Hrvatskoj te kako međusobno povezati naše otoke.
<b>Ruralni biznis - od poljoprivrednika do poduzetnika</b>	Jesu li poslovne zone dovoljne za jači zamah gospodarstva u nekom području? Je li rješenje u boljem/jačem udruživanju? Koje preduvjete već imamo, što još trebamo učiniti, gdje je tu naša uloga, a gdje uloga države te kako postići sinergiju da bismo uspjeli pokrenuti gospodarski uzlet u ruralnim krajevima.
<b>Zajedničko tržište je prednost, a ne prijetnja</b>	Boljmo li se konkurencije ili nas ona motivira da radimo bolje, proizvodimo kvalitetnije te stanemo rame uz rame europskim proizvođačima? Pred nama je tržište s više od 500 milijuna potencijalnih kupaca, stoga zašto da se ograničavamo na samo 4,5 milijuna stanovnika Ljube naše.
<b>Zašto smo ostali u Hrvatskoj?</b>	Nudili su nam poslove u Njemačkoj, Irskoj i na dalekom Islandu, ali unatoč svemu nismo željeli postati hrvatska dijaspora, ostali smo tu i našli načina da uspijemo doma. Da, moguće je!
<b>Globalni ciljevi održivog razvoja i ruralni prostor</b>	Program održivog razvoja do 2030. sadrži 17 globalnih ciljeva održivog razvoja i 169 podciljeva, od kojih su mnogi vezani upravo uz ruralna područja te proizvodnju hrane kao jednog od najvećih zagađivača okoliša i aktivnost s izravnim utjecajem na klimatske promjene. Kako politike ruralnog razvoja mogu pridonijeti globalnim ciljevima?
<b>Resursi lokalne ribarske zajednice</b>	Mogu li se suradnjom iskoristiti resursi lokalne ribarske zajednice i potaknuti održivi razvoj ribarskog područja? Kako udruživanjem proizvođača u ribarstvu od oljeti sve zahtjevnijem europskom tržištu? Kako od ribe Jadrana napraviti prepoznatljiv brend?

Ovim putem Vas pozivamo da nam se pridružite na ovogodišnjem događanju ruralnog razvoja od središnjeg značaja za Republiku Hrvatsku. Ljubazno Vas molimo da svoje sudjelovanje **potvrdite putem registracijskog obrasca**, budući da je broj sudionika ograničen.

Srdačan pozdrav,

**Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske  
i ministar poljoprivrede  
Tomislav Tolušić**